

# 爱心接力者史冰峰,一句承诺铭记了11年!

捐助5000元

史冰峰(左)为闫丽瑾



好好学习

史冰峰(左)鼓励赵鹏举

“我曾经和你们一样身处困境,是北方新报拉了我一把,让我顺利踏入大学校园,如今我参加工作了,积攒了两个月的工资,希望能帮助你们圆梦大学……”8月11日,在呼和浩特市武川县,史冰峰交给两名贫困学子闫丽瑾和赵鹏举每人一个装有5000元现金的信封。

闫丽瑾家住武川县耗赖山乡圪顶盖村,一家四口仅靠30亩薄田维持生计。今年高考,闫丽瑾以517分考入内蒙古大学,但学费和生活费却没有着落;赵鹏举家住武川县可镇,母亲没有工作,妹妹上三年级,

一家四口全靠父亲给人维修自行车和配钥匙的微博收入过活,今年高考,赵鹏举以547分被内蒙古大学数理基地班录取。史冰峰的这笔爱心捐款,解决了两人的学费问题。

2012年,北方新报第十次救助贫困大学生特别行动中,史冰峰是受捐助的学子之一。他当年的求助信中有这样一段话让人印象深刻:“我会努力学习,用我的成绩来回报帮助过我的人。将来也会用我的爱心去帮助那些需要帮助的人,做爱心的接力者。”如今,11年过去了,当年那个坚强的男孩已经成长

为一名真正的男子汉。他在用自己的行动,履行着当年的诺言。

史冰峰家住乌兰察布市四子王旗乌兰花镇,早年一家五口全靠父母捡废品为生。上高中的时候,由于奶奶突患脑梗,高额的医药费让原本并不富裕的家庭雪上加霜。在北方新报等单位的帮助下,史冰峰顺利走进大学,后来又通过助学贷款完成了学业。2023年6月,史冰峰从东北师范大学博士毕业,回到母校内蒙古科技大学包头师范学院任教。他一直记着当年的那句承诺,积攒了两个月的工资共1万

元,专程去到武川县困难学子家中,将这份爱心延续下去。

“能够接过北方新报的爱心接力棒,帮助到两名像当初的我一样身处困境的学子走进大学校园,是一件非常有意义的事情。我想,即使是微薄的光亮,也能照亮别人的路,给他们带去一丝希望。”史冰峰动情地说。

闫丽瑾激动得热泪盈眶:“等我毕业了,我也要像史大哥一样,在有能力的情况下,去帮助需要帮助的人。”

**文·摄影/草原全媒·北方新报记者 张巧珍**

## 难忍公园噪音, 一男子竟持斧报复!

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)** 8月8日,呼和浩特市一男子因听到公园传来的歌声心里烦躁,便从家中找了一把斧头,顺着歌声来到公园,将电子琴、音响砸成了两半。

当日10时许,土默特左旗公安局金川警务服务中心接到群众报警称,在金川区域某公园内有人持斧砸物。接警后,民警第一时间赶赴现场,发现一男子持斧正对着一个外放音响不停砍砸。民警当即将违法行为人控制,并收缴了斧头。

经了解,持斧男子朝某(化名)情绪如此激动的原因,是因为嫌公园里弹琴唱歌的声音影响到了自己的生活。原来,8月8日上午,家住附近小区的朝某正在休息,听到公园传来的歌声内心无比烦躁,便从家中找了一把斧头,沿着歌声来到公园,将孙某的电子琴、音响砸成了两半。孙某等人赶忙报了警,所幸民警及时到场并控制了朝某,才没有发生更为严重的后果。

根据相关规定,朝某的行为已构成故意损毁财物,目前已被土默特左旗公安局处以行政拘留10日并处罚款1000元的处罚。

## ◎反腐进行时

### 常剑锋董高跃正接受调查

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠)** 8月11日,呼和浩特市纪委监委发布消息,呼和浩特市市政建设服务中心党委委员、总工程师常剑锋涉嫌严重违纪违法,经呼和浩特市纪委监委指定管辖,目前正接受土左旗纪委监委纪律审查和监察调查。呼和浩特春华物业服务有限责任公司原董事长兼总经理董高跃涉嫌严重违纪违法,经呼和浩特市纪委监委指定管辖,目前正接受新城区纪委监委纪律审查和监察调查。

